

本市调整部分民生保障待遇标准

为进一步加大民生保障力度,让困难群众共享经济社会发展成果,经市政府同意,本市将从2021年7月1日起调整最低生活保障等社会救助标准。本次调整的社会救助标准包括最低生活保障标准、最低生活保障家庭中未满16周岁未成年人的救助标准、特困人员供养标准、民政定期定量补助对象救助标准、低收入困难家庭申请专项救助收入认定标准等。

调整提高最低生活保障标准

本市最低生活保障标准,由每人每月1240元,调整为每人每月1330元,月增加90元,增幅7.26%。

调整提高最低生活保障家庭中未满16周岁未成年人救助标准

对最低生活保障家庭中未满16周岁的未成年人提高救助标准,从每人每月1615元调整为1730元,月增加115元。

调整提高民政定期定量补助对象救助标准

1、重残无业人员、司法老残等3类对象,按照最低生活保障标准的1.3倍确定,从每人每月1615元调整为1730元,月增加115元。

2、散居归侨、因公致残知青等7类对象,在原救助标准基础上,按照最低生活保障标准增幅(7.26%)同步增长,每人每月增加额在150元—370元之间。

调整提高特困人员供养标准

本市特困人员供养标准按照最低生活保

障标准的1.3倍确定,从每人每月1615元调整为1730元,月增加115元。

调整提高低收入困难家庭申请专项救助收入认定标准

本市低收入困难家庭申请专项救助经济状况认定标准中,收入标准调整为:居民家庭月人均可支配收入低于2660元,其他标准仍按现行有关规定执行。

申请救助家庭中就业人员收入豁免标准保持不变

申请救助家庭中就业人员收入豁免标准为每人每月870元,与去年标准保持不变。在经济状况认定时,对申请社会救助家庭中,有实际就业行为、月劳动收入(包括计时制劳动收入等)达到本市企业职工月最低工资标准的人员,按照该标准予以豁免,进一步鼓励救助对象自立自强。

(周到上海)

“临期食品”不一定更便宜

最近“临期食品”大热,由于临近保质期,这些商品会被商家集中拿出来“便宜卖”。

然而,记者在采访了部分临期食品爱好者后发现,网上一些临期食品经过比价,意外地和原价差不多甚至价格更高。比如,同一家店铺的牛肉丝被发现临期款比普通款还贵2角。

两包牛肉丝“临期价”比原价还贵2角

小刘是一名大学生,爱网购,最近迷上了买临期食品。他发现,除了线下新开的那些“临期商店”,在网上也有大量标示“临期食品”的链接,有些是以临期清仓折扣为主题的店铺,有些则是食品店下面设置了“临期食品”的小项。

不过,他在选购时发现,竟然还有比原价更贵的“临期食品”。

当时,他在拼多多的一家食品店的“临期食品”链接内浏览,发现一种牛肉丝2包装的价格为19.9元,而且表示保质期到“21年9月”,当时觉得有些“小贵”。

之后他退出了临期链接,去逛该店其他普通食品,忽然发现有个“蜀香牛肉100g*【2袋】”的包装有些眼熟,那个链接内的价格是19.7元。他赶紧点开之前那个临期食品牛肉丝的链接,发现果然图片完全一样。

保质期只剩下3个月的,反而比非临期的贵2角?为了证实小刘的说法,记者也找到了那家店铺的两个链接,发现在这款牛肉上

确实存在这个情况。

在论坛上,一位网友发帖提示大家“看到临期产品,记得不要盲目冲”。她举例了自己近期的经历:在淘宝找到一款标示为“临期清仓”的泰国进口草莓味pocky饼干(45克装),原价8元,现价5.99元。但随后她在外卖平台上的一家便利店里选了这款草莓味pocky饼干,价格显示5.8元(非进口,55克装)。克数更多、非临期还更便宜,是因为进口和非进口的口味不同?她咨询那家临期店铺的客服,而对方解释说是“成本很高”的原因。

记者在网搜索草莓味pocky饼干发现,泰国进口45克装非临期产品,10包装卖60元,平均每包6元;非进口55克装新日期包邮极速达,6盒装单价可低至5.1元。

“‘临期食品’还是去线下店购买划算,网上买里面可能看不清门道,有时候算下来没便宜多少,还怕被‘反薅’”。那帖中,有评论这样表示。

临期食品线上、线下买烦恼“大不同”

虽然网上有海量的临期食品,但选择起来也可能出现意想不到的小困扰。

许小姐曾在网上多次购买过临期食品,但最终减少了购买频次。“网上最热门的临期食品,往往是那些花花绿绿的塑料袋装产品,像调味肉制品、调味面制品、薯片、饼干、小糕点等,品牌感觉也名不见经传。虽然价格比较有诱惑力,但一次囤一堆,热量都很高。”许小姐说,虽然买的时候下单很快乐,但真到货了想着要控制饮食,不能“疯狂吃”,往往放着

放在家里过期了。

虽然网上也有许多进口的临期食品,但相比之下销量就很一般。比如一款标示“英国进口”的饼干礼盒,月销仅“3”,也没显示原价。“不太好比价,也没有销量和评价做参考。”许小姐表示。

线下近期大热的一些临期食品商店内,比价则容易很多。

五角场的一家临期食品众多的商店内,几名附近的中学生下了课来“淘货”。他们表示“零花钱不多,这里很划算。”

工作人员告诉记者,这里最好卖的是零食,一些预包装冲饮等也很受欢迎。

一款蟹黄味瓜子仁,保质期到下个月20日,标示市场价8.3元,活动价仅2.9元,已经卖掉了不少;一款沙洲优黄工坊酒,保质期到2022年8月,标示市场价45.1元,活动价仅15.8元,差不多仅1/3;保质期为2023年6月的一款原酿米酒,标示市场价21.3元,活动价仅9.9元;2022年5月到期的330毫升可乐,标示市场价5.04元,活动价1.8元……

在饮用水货架,记者久违地看到了“1元以内”的非小瓶装矿泉水,今年9月到期的550毫升纯水乐矿泉水仅售0.9元。今麦郎凉白开和冰露矿泉水都仅1元……

一名在酒类和饮料货架流连不去的顾客对记者表示:据她观察,这里标示的市场价只能作为参考,有的会标高,比如一款1升装饮用水这里标市场价7.1元,但便利店的价格是4.5元。即便如此,这里活动价卖2.5元还是便宜的。“想买的很多,但是拎不动。如果为了省钱买多了,打车回家,那又不划算了。准备意思买几瓶。”

(周到上海)

出生于1992年的小伙张某毕业后就一直无业在家,在网上冲浪的过程中,发展出了“灵修”的爱好。在与同好聊天时,他得知有一种植物外壳煮汤后食用后能达到“通灵修仙”的效果,服用前3天需食素、禁欲,服用时一定要保持内心虔诚。张某于是走上了购买、食用这种植物外壳达到所谓“精神修行”的不归路。直到被捕时,张某已深陷这种神奇植物的泥沼中不能自拔。

实际上,经鉴定,该植物外壳天然含有DMT成分,是一种致幻剂,成瘾性很强,是国家精神药品管制目录中的一类管制药物,买卖,走私,持有这类毒品都构成刑事犯罪。张某食用该植物外壳,逐渐分不清现实与幻觉,在他所谓的灵修过程中越陷越深,幻觉让他对“灵魂出窍”深信不疑,甚至开始想要接触其他的毒品来体验更强烈的幻觉。

然而没有工作的他无力购买更多的毒品,只能通过以贩养吸的形式,出售手上已有的植物外壳。2020年6月,在网络上,他找到了所谓“志同道合”的毒友,将低价购入的外壳,成倍的高价卖出以获取利润。

到案后,张某虽承认自己的吸毒行为,但辩称称一切都是为了修行和更好的提升自我。承办检察官点破了其所谓的“修行”,实际上就是沉迷于毒品带来的致幻效果,是他逃避现实社会、逃避家庭责任、逃避生活工作的一种懦弱行为。在检察官不断的教育、引导下,张某意识到自己一直在利用毒品欺骗自己,悔不当初,低头认罪认罪。目前,张某因涉嫌贩卖毒品罪被虹口区检察院批准逮捕。

由于毒品的严重危害,我们国家对毒品犯罪一直以来是零容忍的态度。我国《刑法》规定,走私、贩卖、运输、制造毒品的,无论数量多少,都要追究刑事责任,严重的可以判处十五年有期徒刑、无期徒刑甚至死刑。吸毒行为,可以依据《治安管理处罚法》处以罚款、行政拘留等处罚。吸毒成瘾,还可以依据《禁毒法》对吸毒人员作出社区戒毒、强制隔离戒毒等措施。

(周到上海)



图片来源/视觉中国

只需用手机扫描二维码,就能立即叫车 出租车候客站叫车功能升级了

近日,市道路运输局传出消息,继“一键叫车”设备进社区后,上海交通主管部门对位于中心城区打车热点区域的200余个具备信息化“一键叫车”功能的出租汽车候客站点进行了设备功能升级。

乘客只需打开手机微信、支付宝,扫一扫候客站屏幕上的二维码,即可通过小程序进行“一键叫车”。此举有效解决了候客站按钮叫车使用中司乘双方无法及时沟通的问题,提升了叫车响应率。

此外,各出租车候客站原有的“一键叫车”按钮仍继续使用,为乘客提供服务。

此次功能升级,突出了“定位更精准,服务更优化”的感受度和体验感。市交通委、市道路运输局在原候客站“一键叫车”的基础上,将继续探索“一杆一码、一扫叫车”功能升级。



▲扫一扫二维码即可叫车

每个候客站对应专属二维码,乘客扫码进入小程序后,无需输入目的地就可以叫车,有效解决了候客站按钮叫车使用中司乘双方无法及时沟通的问题。

通过小程序,乘客还能查看接单车辆车牌号、车辆实时位置、预估到达时间等信息。通过这些改善,市民能更方便、快捷地叫到出租车,在一定程度上进一步缓解了“打车难”问题,让出租汽车服务更加便捷、高效。

(周到上海)

绩优基金经理又一力作 兴证全球优选平衡 FOF7月12日起认购启航

近日,兴证全球基金管理有限公司发布公告,将于7月12日起发行兴证全球优选平衡三个月持有期混合型FOF,这是拟任基金经理林国怀、丁凯琳共同管理的第2只FOF产品。截至去年3月31日,两人共同管理的另一产品(丁凯琳于2020年12月9日任职)兴全优选进取FOF是同期市场上领先同类的口碑之作。银河证券数据显示,截至2021年3月31日,该基金成立1年多以来实现回报38.12%,居同期全市场FOF第一(1/86),最大回撤仅为8.82%,而同类平均最大回撤为9.37%。

公开资料显示,兴证全球优选平衡三个月持有期混合型FOF的权益资产配置比例

为20%—80%,中权为50%,即该产品策略为平衡策略,值得关注。

兴证全球基金承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金财产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益,投资人应当认真阅读本基金基金合同、招募说明书等基金法律文件,了解本基金的风险收益特征,并根据自身投资目的、投资期限、投资经验、资产状况等判断本基金是否和投资人的风险承受能力相适应,自主判断基金的投资价值,自主做出投资决策,自行承担投资风险。观点仅代表个人,不代表公司立场,仅供参考,不作为投资建议,观点具有时效性。基金投资须谨慎,请审慎选择。